
Опитування для організацій у сфері культурної спадщини

ЕФЕКТИВНЕ
МЕРЕЖУВАННЯ 

01.06.2025 по 10.06.2025

Взяли участь 32 організації

Мережа захисту 
національної
спадщини



Область яку представляють опитані

Харківська
Дніпропетровська

Київська

Одеська

Чернігівська

Черкаська

Сумська

Тернопільська

Волинська

Рівненська

Львівська

Миколаївська

Івано-Франківська

Донецька
Луганська

Полтавська



Комунальний заклад культури
47.5%

Громадська організація
34.3%

Орган місцевого самоврядування
9.1%

Тип організації
Заклад вищої освіти  6.1%

Волонтерська ініціатива 3%   



19%

1%

13%

19%

47%

з самого початку

менше 3-х місяців тому

менше місяця тому

більше, ніж 3 місяці тому

більше, ніж 6 місяці тому

Як давно долучились
 до нашої мережі



34%через анонси подій на інших ресурсах

від колег та знайомих

через сайт та соцмережі ГО АНТС

не можуть згадати

34%

28%

3%

Про наш проєкт дізнались



91%Так

Важко відповісти

Дуже корисно для мене

6%

3%

Чи вважають учасники мережі 
корисним наш проєкт 



не ставила таких цілей, але
корисні контакти нікому не

завадять

ще ні, але маємо такі наміри

так

ні

3%

59%

34%

3%

Чи вдалось налагодити зв'язки/
партнерства з іншими учасниками
мережі в процесі участі



Чи вплинула участь в мережі на
повсякденну діяльність та/або
діяльність організації

Так
56%

Ні
44%



Як саме вплинула мережа?

бачення подальших дій у збереженні
археологічної спадщини

ми отримали нові знання 
та інший погляд на звичайні

речі

нові ініціативи

отримала важливі знання, які
можна втілити на практиці

співпраця з колегами, 
втілення і підсилення проєктів

покращило розуміння контексту в якому 
ми всі живемоі працюємо, 

дуже корисні є зустічі з експертамицікаві та корисні заходи плануємо провести
 конфернцію щодо збереження культури

черпаємо нову інформацію, 
яку використовуємо у роботі

завдяки інформації про досвід
колег з’явилися нові ідеї, і ми

починаємо втілювати їх у життя

ми регулярно беремо участь у спільних семінарах,
тренінгах, вебінарах та обговореннях, що сприяє

професійному зростанню працівників і впровадженню
нових підходів у щоденну роботу

черговий раз підтвердили, що активна 
громадянська позиція має наслідки, 

за нас ніхто нічого не змінить



18%

11%

25%

8%

8%

воркшопи з комунікацій

воркшопи з фандрейзингу

зустрічі з експертами

обговорення належного врядування в
сфері захисту спадщини

мережеві зустрічі-знайомства
учасників мережі 

Найбільш корисні події/активності мережі

обговорення проєктів документів у сфері
захисту спадщини та підготовка

рекомендацій до них

спілкування в чаті мережі 

14%

15%



Готовність брати участь 
в подальшій роботі мережі

Так
88%

Залежить від напрямків діяльності
12%



19%

8%

8%

обмін досвідом між учасниками

навчання та тренінги для
учасників

зустрічі з українськими та іноземними
експертами/лекції

обговорення та підготовка пропозицій до реформ в галузі, до
проєктів нормативних та регуляторних актів, змін до чинних

регулівних документів у сфері

адвокаційні кампанії щодо захисту
спадщини та реформ галузі 

Формати роботи мережі які були б корисні/
цікаві учасникам на майбутнє

38%

27%



ants.org.ua

Контакти
info@ants.org.ua

@ANTSngo @ants.ngo


